REPORTE MENSUAL DE SOLICITUDES UNIDAD DE TRASPARENCIA

ABRIL 2025

. H/.M’ Dias de : Oficio Tematica de Oficio de Datos
Folio Sin Pregunta Canalizado - Anexos
Dato Respuesta Asignado Respuesta Respuesta Personales
080142325000091 Sin |Se dio|Le solicito atentamente los siguientes documentos en los meses de |Direccion de UTS/125/2025 ||nformacién DRH/085820 No No
dato [respuesta en|enero Febrero y Marzo del afio 2024 . 1. Memorandum provisional u [Administracion generada o 25
21 dias

orden de presentacion o cualquier denominacion que se le de al
documento donde se autoriza un cambio de centro de trabajo por
algun supuesto previsto en el articulo 90 de la Ley General para la
Carrera de las Maestras y los Maestros y en el articulo 13 fraccion |,
II, 'y IV del acuerdo que contiene las disposiciones generales que
establecen las reglas de los procesos para la autorizacién de cambio
de centro de trabajo en educacion basica y media superior Articulo
90. La Secretaria establecera, mediante disposiciones de caracter
general, de conformidad con la legislacion laboral aplicable, las
reglas de los procesos para la autorizacién de cambio de centro de
trabajo, dentro de la entidad federativa de que se trate, asi como los
cambios de una entidad federativa a otra. Los cambios de
adscripcion se realizaran Gnicamente al término del ciclo escolar,
salvo por necesidades del servicio o por razones de enfermedad,
peligro de vida y seguridad personal debidamente comprobadas.

administrada
por el sujeto
obligado




080142325000092

Sin dato

Se dio
respuesta en
21 dias

Le solicito atentamente los siguientes documentos en los
meses de Abril , Mayo y Junio del ailo 2024 . 1. Memorandum
provisional u orden de presentacion o cualquier
denominacion que se le de al documento donde se autoriza un
cambio de centro de trabajo por algun supuesto previsto en el
articulo 90 de la Ley General para la Carrera de las Maestras
y los Maestros y en el articulo 13 fraccion |, Il, lll y IV del
acuerdo que contiene las disposiciones generales que
establecen las reglas de los procesos para la autorizacion de
cambio de centro de trabajo en educacion basica y media
superior Articulo 90. La Secretaria establecera, mediante
disposiciones de caracter general, de conformidad con la
legislacion laboral aplicable, las reglas de los procesos para
la autorizacion de cambio de centro de trabajo, dentro de la
entidad federativa de que se trate, asi como los cambios de
una entidad federativa a otra. Los cambios de adscripcion se
realizaran inicamente al término del ciclo escolar, salvo por
necesidades del servicio o por razones de enfermedad,
peligro de vida y seguridad personal debidamente
comprobadas. en caso de asi requerir le solicito sea en
version publica

Direccion de
administracién

UTS/128/2025

Informacion
generada o
administrada
por el sujeto
obligado

DRH/0859/2
025

No

No

080142325000093

Sin dato

Se dio
respuesta en
21 dias

Le solicito atentamente los siguientes documentos en los meses de
Julio, Agosto y Septiembre del afio 2024 . 1. Memorandum
provisional u orden de presentacion o cualquier denominacion que
se le de al documento donde se autoriza un cambio de centro de
trabajo por algun supuesto previsto en el articulo 90 de la Ley
General para la Carrera de las Maestras y los Maestros y en el
articulo 13 fraccion |, II, lll'y IV del acuerdo que contiene las
disposiciones generales que establecen las reglas de los procesos
para la autorizacion de cambio de centro de trabajo en educacion
basica y media superior Articulo 90. La Secretaria establecera,
mediante disposiciones de caracter general, de conformidad con la
legislacion laboral aplicable, las reglas de los procesos para la
autorizacion de cambio de centro de trabajo, dentro de la entidad
federativa de que se trate, asi como los cambios de una entidad
federativa a otra. Los cambios de adscripcion se realizaran
Unicamente al término del ciclo escolar, salvo por necesidades del
servicio o por razones de enfermedad, peligro de vida y seguridad
personal debidamente comprobadas. Como segunda peticion le

solicito el libro de firmas de registro de asistencia del personal

Direccion de
Administracién

UTS/129/2025

Informacion
generada o
administrada
por el sujeto
obligado

DRH/0860/2
025

No

No




080142325000094

Sin ddatc

Se dio
respuesta en
21 dias

Le solicito atentamente los siguientes documentos en los meses de
Octubre Noviembre y Diciembre del afio 2024 . 1. Memorandum
provisional u orden de presentacion o cualquier denominacion que
se le de al documento donde se autoriza un cambio de centro de
trabajo por algun supuesto previsto en el articulo 90 de la Ley
General para la Carrera de las Maestras y los Maestros y en el
articulo 13 fraccion |, II, lll'y IV del acuerdo que contiene las
disposiciones generales que establecen las reglas de los procesos
para la autorizacion de cambio de centro de trabajo en educacion
bésica y media superior Articulo 90. La Secretaria establecerd,
mediante disposiciones de caracter general, de conformidad con la
legislacion laboral aplicable, las reglas de los procesos para la
autorizacion de cambio de centro de trabajo, dentro de la entidad
federativa de que se trate, asi como los cambios de una entidad
federativa a otra. Los cambios de adscripcion se realizaran
Unicamente al término del ciclo escolar, salvo por necesidades del
servicio o por razones de enfermedad, peligro de vida y seguridad
personal debidamente comprobadas. En caso de algun dato
personal le solicito sea en version publica. en el entendido que los
datos requeridos son de funcionarios publicos.

Direccion de
Administracion

UTS/138/2025

Informacion
generada o
administrada por
el sujeto
obligado

DRH/0861/20
25

No

No

080142325000095

Sin dato

se dio
respuesta en
13 dias

Le solicito el nombre de los docentes que actualmente laboran en la
telesecundaria Estatal numero 6008 ubicada en el Ejido Nuevo
Sacramento de la ciudad de Chihuahua. Le solicito los Memorandum
provisional u ordenes de presentacion que acredita a los docentes
como trabajadores adscritos a la telesecundaria Estatal numero 6008
ubicado en la ciudad de Chihuahua

Sdireccion de
Administracion

UTS/133/2025

Informacion
generada o
administrada
por el sujeto
obligado

DRH/0900/2
025

No

No




080142325000096

se dio rspuesta
en 2 dias

Buenas tardes. Solicito por favor toda la informacién siguiente sobre la Lic.
Diana Selene Cortés Gonzélez. Pido que la respuesta completa me la hagan
llegar por la Plataforma Nacional de Transparencia, con los datos integros en
la propia contestacion, sin remision a enlaces en la red informéatica mundial, y
con los documentos anexos escaneados; pero que también me proporcionen
un ejemplar impreso, original, con la firma autografa de la responsable de la
Unidad de Transparencia, que incluya todos los logotipos oficiales, y que
recogeré directamente en las oficinas suyas. I. ;Cual es el cargo, comisién o
empleo, de cualquier naturaleza, que desempefia? En los términos
establecidos en el articulo 108, pérrafos primero y cuarto, de la Constitucion
federal, incluyendo el pago por honorarios profesionales, como persona fisica
con actividades profesionales. II. ;Cuando comenzd sus labores en la
dependencia, instancia, organizacién? Solicito dia, mes y afo. Ill. ;Cuél es su
remuneracion mensual total? ;Cuanto dinero se le paga quincenalmente?
;Cuénto dinero recibe por concepto de compensacion u otro analogo? ;En
cual fecha se le paga la compensacion u otro concepto analogo? IV. ;Cuél es
el régimen bajo el cuél esta realizando la labor? ;Se le paga segun el
régimen de honorarios profesionales o por otro? V. ;Cuéles son sus
funciones? VI. ;Cuél es el nombre y puesto de cada uno de sus superiores y
de sus inferiores jerarquicos? VII. ;En cual direccion desempena sus labores?
VIII. ;Cual es el domicilio del lugar de trabajo, la denominacion del edificio, la
planta en la que despacha, su teléfono oficial, su extension y su direccion de
correo electronico? IX. ;Cuales dias labora y cual es su horario? X. ;Cuénto
dinero ha recibido en total en remuneracién a sus labores, en cada uno de
los meses en funciones, desde que inicié su encomienda hasta la fecha?
Ademas, seguin lo que obra en los archivos de la dependencia (no quiero que
aleguen que le corresponde a otra), pido copia escaneada, y ademas simple
impresa, de la version publica de todos los recibos o facturas emitidos por la
referida funcionaria, a favor del Gobierno del estado de Chihuahua, por

Unidad de
Transparencia

UT/28/2025

Informacion
sobre servidores
publicos

UT/28/2025

No

No

080142325000097

se dio
respuesta en
19 dias

Por medio de la presente y en los términos de la denuncia
de hechos presentada en contra de Héctor Luis Medina
Lépez (anexa) solicito a usted Secretario de Educaciony
Deporte y Rector de la Universidad Auténoma de
Chihuahua me informe las acciones desarrolladas para dar
cauce e investigar los evidentes actos de incompatibilidad
del arriba mencionado.

Direccion de
Administracion

UTS/123/2025

informacion
sobre sevidores
publicos

DA/RH/409/
2025

No

No

080142325000098

se dio
frespuesta en
19 dias

Por la presente y en los términos de la denuncia de hechos
presentada en contra de David Raul Medina Félix (anexo caratula de
acuse), solicito a usted Secretario de Educacién y Deporte y Rector
de la Universidad Autonoma de Chihuahua me informe las acciones
desarrolladas para dar cause e investigar los evidentes actos de
incompatibilidad del arriba mencionado.

Direccion de
Administracion

UTS/124/2025

Informacion
sobre
servidores
publicos

DRH/0864

No

No




080142325000099 M |sedio Les pido de la manera mas amable que me entreguen un desglose |Unidad de UTAIP/08/2025 [|nformacién UTAIP/08/20 No No
respuesta en 2 ; ; ; i
dias puntual, de cada'qumcena laborada y cotizada, de Iés aportaciones [Transparencia generada o o5
de la dependencia gubernamental del Estado de Chihuahua, por dministrad
medio de la Secretaria de Hacienda ha realizado a favor de mi saldo adminis Ija a
de cuenta individual de Pensiones Civiles del Estado, desde la fecha por el sujeto
de mi basificacion en el afio 2015 a la actualidad. Mi nimero de obligado
pensiones es 106996/1.
080142325000100 M se dio Solicito mi historial academico completo desde educacion basica EgeCCi(?f} de UTAIP/03/2025 |Educacion SEMSyS No No
) . ucacién
respuesta €N |hasta superior en escuelas publicas del estado Basica,Secretaria de UTAIP/04/2025 072/2025
6 dias Educacion Media UTAIP/05/2025 !
Superior y DEB/0362/20
Superior,profeciones 25 DEPRO
oYaV. WisTalel~
080142325000101 H se dio Por medio del presente, aunado a un cordial saludo, le solicito una Direccion de UTAIP/06/2025 Educacién SEMSyS No No
respuesta en |descripcién detallada de los nombres todas las instituciones de educacion del Administrscion,Sec |UTAIP/07/2025
4 dias municipio de Delicias,Chihuahua; desde educacion preescolar, primaria, retaria de medisa 073/2025,
secundaria, bachillerato y superior, la cantidad de estudiantes inscritos en Superior y Sutr9
cada una de esas instituciones en el ciclo escolar 2024-2025, asi como
disgregar los datos de las y los estudiantes por sexo, edad, grado y colonia
danda radican
080142325000102 M [sedio Solicito el o los convenios de colaboracién celebrados por ~|Pepartamento de |UTAIP/09/202, ||nformes DEB/0375/20 No No
. . . , tificacio
respuesta |e| ejecutivo del Estado de Chihuahua, a través de la E?:L:;I)?)&:Zggn y UTAIP/11/2025 25,DCICE-
en 14 dias |secretaria de Educacion y Deporte, con instituciones Control Escolar, 1554/2025
publicas o de participacion estatal, para la prestacion del  [Direcion de
i ” . ‘ E i6n Basi
servicio de Educacién Preescolar en guarderias y estancias ducacion Basica
infantiles.
080142325000103 |Sin dato|se dio Quiero saber quién es el director o directora de direccién de|Subsecretarfade | UTAIP/10/2025 ||nformacion SEMSS No No
‘ 4 . E i6n Medi
respuesta |media superior y superior Sducaplon edia sobre 081/2025
. uperior y Superior
en 13 dias .
servidores
publicos
080142325000104 H se dio Cantidad de maestros del subsistema estatal, del nivel Secundarias, |Direccién de UTAIP/12/2025 |Informacién DRH/0997/2 No No
resp!Jesta €N |4el régimen hora-semana-mes, con plaza base que se encuentran ~ |Administracion generada o
27 dias 025

trabajando en las escuelas de la ciudad de Chihuahua.

administrada por el
sujeto obligado




080142325000105 M [sedio A quien corresponda solicito a usted el registro de actos - hechos - [Unidad de sin dato informes desechada No No
zis;uesta enl reportes - denuncias por acoso escolar, bullying maltrato escolar, Transparencia por falta de
etc. jCuantos casos se han registrado dentro o fuera de las escuelas
en los afios 2020 - 2021- 2022 - 2024 y 2025? *Favor de responder la respuesta del
cifra anual De la cifra anual podria responder el desagregado ciudadano
mensual de cada afio (cifra mensual) ;Cuantos operativos mochila se
han realizado en la escuelas en ese lapso? ;Que se articulo se han
encontrado - decomisado - retirado - incautado, etc dentro de las
mochilas? ;Cuéntos incidentes con armas de fuego se han
registrado dentro de las escuelas, en que afio y cual fue el reporte
emitido por | autoridad educativa que atendié el hecho?
080142325000106 | Sin dato |se dio . Con fundamento en lo establecido por la Ley de Planeacion del glil'ECCiéln’de UTAIP/13/2025 (|nformacién desechada No No
;ﬁie:puesta en Fstado délCh|huahua, yen eJerC|cI|o del derecho de aFce§? ala N Przr;izzlggtg generada o por falta de
informacién consagrado en el articulo 6° de la Constitucion Politica L
de los Estados Unidos Mexicanos, me permito solicitar la siguiente administrada respuesta del
informacion: Solicitud: Se solicita copia en version digital del por el sujeto sujeto
seguimiento anual a los indicadores establecidos en el Programa obligado obligado

Sectorial de Educacién del Estado de Chihuahua, correspondiente al
periodo de su vigencia. Es importante precisar que este programa
sectorial es un documento distinto al Plan Estatal de Desarrollo, y
cuenta con indicadores especificos que orientan la politica educativa
en el estado durante dicho periodo. Adjunto a la presente solicitud
copia del Programa Sectorial de Educacion correspondiente, donde
se enuncian los indicadores a los que se hace referencia. En caso de
que la informacién solicitada no se encuentre disponible en un solo
documento consolidado, agradeceré se me proporcione el conjunto
de reportes, bases de datos, informes parciales o cualquier otro
documento oficial que dé cuenta del seguimiento a dichos
indicadores, por afio. Agradezco de antemano la atencién a la
presente y quedo atenta(o) a cualquier comunicacién adicional para
su debida atencion. Referencia normativa local: ARTICULO 23. El
Gobernador del Estado, al informar ante el Congreso sobre el estado
general que guarda la Administracion Publica Estatal, hara mencién
expresa de las decisiones y medidas adoptadas para la ejecucion de
los Planes Estatales de Desarrollo y de Seguridad Publica y de los

nranvamac cin do Al co davivian




080142325000107

sin dato

se dio
respuesta en 1
dia

Cuales son las escuelas con mayor numero de abandono en el
Estado de Chihuahua, municipio de Chihuahua, Cuauhtémocy
Aquiles Serdan, y cual es el nimero total de alumnos y el numero de
alumnos que abandona los estudios en Elisa Griensen MATUTINO
0.25% 08DES0117H Escuela Secundaria Federal 17 08DSTO051H
Secundaria Tecnica 51 08DST0067! Secundaria Tecnica 71
08DCT0413Z Centro De Bachillerato Tecnologico Industrial Y De
Servicios Num. 117 08DPT0012! Colegio Nacional De Educacion
Profesional Tecnica Num. 218 'Ciudad Cuauhtemoc' 08DTA0090K
Centro De Bachillerato Tecnologico Agropecuario Num. 90
08ETCO006T Colegio De Estudios Cientificos Y Tecnologicos Del
Estado De Chihuahua Plantel 08 Cuauhtemoc Escuela primaria:
Centro Colegio Nifios Héroes Cuauhtémoc

Subsecretaria de
Educacion Media

Superior y Superior

UTAIP/19/2025

Informacion
generada o
administrada
por el sujeto
obligado

desechada
por falta de
respuesta del
sujeto
obligado

No

No

080142325000108

se dio
respuesta en
16 dias

Con base en la respuesta DRH/0864/2025, proporcionada por la
Lic. Denisse Arely Moreno Navarrete, jefa del departamento de
recursos materiales con fecha del 10 de abril del presente en la
que indica: "Se han efectuado las indagatorias correspondientes
girando los oficios para reunir la informacién INDISPENSABLE
para rendir los informes ante las autoridades solicitantes
competentes, en este caso Fiscalia General del Estado de
Chihuahua, asi como la Secretaria de la Funcion Pubica, esto
conforme a lo establecido en el articulo y del reglamento interior
de la Secretaria de Educacién y Deporte asi como en el articulo de
la ley general de trasparencia y acceso a la informacién publica
del estado de chihuahua." Solicito que ese departamento de
recursos humanos informe: 1-. En que consisten las
"INDAGATORIAS" a las que hace referencia; 2-. Copia Simple de
los oficios que dice haber girado para "reunir la informacion
INDISPENSABLE para los informes ante las autoridades
solicitantes competentes...", en los que se evidencie los sellos de
acuse de recibo y la fecha correspondiente en que se realizo la
solicitud.

Direccién de
Administracion

UTAIP/18/2025

Informacion
sobre
servidores
publicos

Oficio
DRH/1018/20
25

No

No

080142325000109

se dio
respuesta
en 1 dia

En seguimiento al Oficio N* DA/RH/409/2025, referente al C. Héctor
Luis Medina Lopez, solicito atentamente que el C. Omar Maciel
Flores, Director de Administracion de la Secretaria de Educacion y
Deporte informe: 1-. la fecha en que inici6 con el registro de
asistencia del C. Héctor Luis Medina Lépez, segln su dicho en el
Oficio N° DA/RH/409/2025, de fecha 21 de abril del presente. 2-.
Exhiba copia simple del oficio que "segln su dicho" remiti6 a la
Universidad Auténoma de Chihuahua requiriendo la jornada laboral
y horario del C. Héctor Luis Medina Lopez con la evidencia del sello
de acuse de recibo y del nombre de la autoridad universitaria a

Direccion de
Administracion

UTAIP/19/2025

Informacién
sobre
servidores
publicos

DA/RH/442/2
025

No

No




080142325000110

sin dato

se dio
respuesta
en 19 dias

Solicito la informacion siguiente, sobre la Unidad de
Transparencia en los Ultimos 3 afios, : ;Cuenta con una?
;Cudl es el nombre del Responsable ? ;Cuéntas personas la
integran, incluyendo el Responsable ? ;Cuél es su perfil de
formacién académica de cada una?, agregar copia digital de
curriculum en versién publica, con copia del ultimo nivel de
estudios. ;Cuales son las funciones de cada una? ;Cual es la
cantidad de sus precepciones por su trabajo? agregar
recibo de nomina y de compensacién en copia digital sin
datos sensibles. ; Antigliedad en la unidad? ;Qué
capacitaciones recibieron antes de ingresar a la unidad?
$Qué capacitaciones ha recibido después de ingresar a la
unidad? ;Ha recibido alguna sancién?, motivo y fecha de la
sancion.

Direccion de

Administracuion

UTAIP/21/2025

Informacion
generada o

administrada por

el sujeto
obligado

No

No

080142325000111

sin dato

se dio
respuesta en
16 dias

Segun el el Oficio DRH/0900/2025 signado por Lic. Denisse
Arely Moreno Navarrete jefa del Departamento de Recursos
Humanos en respuesta generada tras una solicitud de
transparencia, mismo que anexo al la presente solicitud dice
que entre los docentes adscritos actualmente se encuentra
Marylin Lugo Quintana y se anexa su orden de presentacion
mismo que dice que le da posesion en la telesecundaria
6008. 1. En el contexto descrito en el parrafo anterior le
solicito atentamente proporcione el documento que
justifique dicha necesidad del servicio que se menciona en
la orden de presentacion de Marylin Lugo Quintana docente
adscrita a la telesecundaria 6008 del Subsistema Estatal 2.
Le solicito a la Unidad del Servicio Para la Carrera de las
Maestras y los Maestros Informe si dentro de sus archivos
existe una solicitud de algun cambio de centro de trabajo
por necesidades del servicio de la Docente Marylin Lugo
Quintana docente adscrita actualmente en la telesecundaria
6008 del susbsitema Estatal.

Direccion de

Admnistracién,U

SICAMM

UTAIP/23/2025

Informacion
sobre
servidores
publicos

USICAMM/43
4/2025,
DRH/1059/20
25

No

No

TOTAL DE SOLICITUDES 21

TIPOS DE SOLICITUDES RECIBIDAS

INFORMACION GENERADA O ADMINISATRADA POR EL SUJETO OBLIGADO

10

EDUCACION

NFORMACION SOBRE SERVIDORES PUBLICOS




INFORMES 2

SOLICITANTES

HOMBRES

MUJERES

SIN DATO 10

NOTA: Algunas Solicitudes son sobre el mismo tema y se enviaron a varios Departamentos




